



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamieńskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Szp/FZ - 27/ 276 /2018

Wrocław, dnia 13.04.2018 r.

INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „*Dostawa leków różnych*”

Pytanie nr 1

Czy w pakiecie Nr 1 poz. 15 i 16 (Budesonide (2ml) 0,25 i 0,50 mg/ml amp. nebul x 20) Zamawiający wymaga produktu, po którego zastosowaniu poprawa stanu klinicznego może nastąpić już w ciągu kilku godzin od rozpoczęcia leczenia?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza w pakiecie nr 1 poz. 15 i 16 zaoferowanie produktu, po którego zastosowaniu poprawa stanu klinicznego może nastąpić już w ciągu kilku godzin od rozpoczęcia leczenia. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający w pakiecie Nr 1 poz. 15 i 16 (Budesonide (2ml) 0,25 i 0,50 mg/ml amp. nebul x 20) wyraża zgodę na wycenę leku, którego zawartości po otwarciu pojemnika nie można, zgodnie z obowiązującą Charakterystyką Produktu Leczniczego, przechowywać do 12 godzin?

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje zaoferowania leku zgodnie z obowiązującą Charakterystyką Produktu Leczniczego.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający w pakiecie Nr 1 poz. 15 i 16 (Budesonide (2ml) 0,25 i 0,50 mg/ml amp. nebul x 20) dopuszcza wycenę leku, którego nie można mieszać z Berodualem ani z acetylocysteina?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje iż oferowany produkt w zakresie pakietu nr 1 poz. 15 i 16, bezwzględnie można mieszać z innymi produktami nie tylko z NaCl 0,9%.

Pytanie nr 4

Czy w pakiecie Nr 1 poz. 15 i 16 (Budesonide (2ml) 0,25 i 0,50 mg/ml amp. nebul x 20) Zamawiający wymaga, zgodnie z obowiązującą Charakterystyką Produktu Leczniczego, leku w postaci budezonidu zmikronizowanego?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w pakiecie nr 1 poz. 15 i 16 leku w postaci budezonidu zmikronizowanego. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający w pakiecie Nr 1 poz. 15 i 16 (Budesonide (2ml) 0,25 i 0,50 mg/ml amp. nebul x 20) wymaga, aby leki o tej samej nazwie międzynarodowej (Budesonidum) i drodze podania, lecz w różnych dawkach pochodziły od tego samego producenta ze względu na możliwość łączenia dawek?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby leki o tej samej nazwie międzynarodowej (Budesonidum) i drodze podania, lecz w różnych dawkach pochodziły od tego samego producenta ze względu na możliwość łączenia dawek.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIEM DYREKTORA
Z-ca DYREKTORA
ds. Finansów i Administracji

mgr inż. Jadwiga Raziuk